

东方体育日报

上海 Oriental Sports Daily

2023年9月13日
星期三
今日1叠16版
零售价2元



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

杭州亚运会中国体育代表团在京成立

9月12日,杭州第十九届亚运会中国体育代表团成立大会在北京举行。会上介绍,中国亚运代表团成员共1329名,其中运动员886人,女运动员437人,男运动员449人,平均年龄25岁,包括36名奥运冠军,630人为首次参加亚运会。

一球小负叙利亚,国足热身一平一负

世预赛 怎么踢?

时隔30年,国足又一次在成都迎来国际A级赛事。首场比赛,国足在26000多名球迷的呐喊助威声中,1比1逼平马来西亚。次战叙利亚,国足0比1负于对手。令人唏嘘的是,这场比赛成都凤凰山球场只来了12367名球迷,只有上一场比赛的一半……

阿联酋3比0印度
国奥位列小组第二
晋级U23亚洲杯正赛



《详见 A3、4》

崇明姑娘殷若宁登顶世界第一!

9月11日,LPGA皇后城锦标赛在美国辛辛那提落下帷幕。20岁的中国女子高尔夫球员殷若宁凭借决赛轮表现出色,获得单独第三名。“这太神奇了,我现在大脑一片空白。”殷若宁在赛后接受采访时表示。

本赛季,殷若宁的好成绩一个接一个。她在洛杉矶公开赛及大满贯赛女子PGA锦标赛陆续夺冠,世界排名一路飙升。来到本周LPGA皇后城锦标赛,殷若宁只要成绩好于单独第四名就有机会登上女子高尔夫的排行榜

榜首。殷若宁在赛前坦言不会受名次限制,更想夺冠。最终,她在决赛轮表现出色,获得单独第三名。“这太神奇了,我现在大脑一片空白。”殷若宁在赛后接受采访时表示。

在获得世界第一后,冯珊珊向殷若宁表示祝贺。冯珊珊在社交媒体发文说:“看到的是火箭速度,而背后是十年如一日的稳扎稳打,稳健霸气的新一代,会不断创造更多的纪录!大家国内亚运见。”接下来,殷若宁将返回国内,备战即将到来的杭州亚运会,这位中国高尔夫超新星有望在主场继续创造历史。



陶金觉得让队员见识到了欧洲青训和日韩青训水平,让队员们收获自信,让队员们看到自己和他们的差距,这才是参赛的意义所在,而不是一味地做鸵鸟,把自己的头埋在那里,什么也不知道。



《详见 A5、6》

对话
陶金

青训不能 埋头做鸵鸟